

Jegyzőkönyv

Készült: az Egri Görög Önkormányzat ülésének 2018. szeptember 14-én elhangzottairól

Helyszín: Eger, Katona tér 1.

Jelen vannak: Dr. Miliosz Kozmasz elnök
Orbán Lászlóné elnökhelyettes
dr. Miliosz Nikolett testületi tag

Dr. Miliosz Kozmasz elnök köszönti a résztvevőket az Egri Görög Önkormányzat testületi ülésén. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel a megválasztott három képviselő közül mindenki jelen van.

Az elnök ismerteti a megjelentekkel az ülés napirendi pontját. A meghívóban szerepelt:

1., Az Egri Görög Önkormányzat soron következő rendezvényeinek és legfontosabb feladatainak meghatározása

Dr. Miliosz Kozmasz elnök elmondta, hogy Bárdosné Kozák Gabriella, az Egri Görög Önkormányzat költségvetési ügyintézője a meghívó megküldését követően külön kérte, hogy a Raiffeisen Bankkal kapcsolatos napirendi pontot az Egri Görög Önkormányzat jelen ülésén tárgyalja. Az elnök elmondta: a napirendi pont azért nem került fel eredetileg a meghívóba, mert a döntési határidő december 31. napja, és az Egri Görög Önkormányzat egy későbbi ülésén tervezte megtárgyalni a problémát, de Gabriella kérésére javasolja, hogy kerüljön fel a napirendi pont ezen testületi ülés napirendjére.

Az elnök ismerteti a megjelentekkel az ülés módosított napirendi pontjait.

1., Döntés az Egri Görög Önkormányzat számlavezetése tárgyában
2., Az Egri Görög Önkormányzat soron következő rendezvényeinek és legfontosabb feladatainak meghatározása

Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyv vezetésével dr. Miliosz Nikolett legyen megbízva, s a jegyzőkönyv-hitelesítő Orbán Lászlóné legyen.

Az elnök javaslatával a jelenlévők egyetértettek.

Az ülés tárgyát és napirendi pontjait a jelenlévő képviselők egyhangúlag elfogadták.

1. napirendi pont

Dr. Miliosz Kozmasz beszámolt arról, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 84. § (1) bekezdése, valamint az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) kormányrendelet 145. § (1) bekezdése szerint a nemzetiségi önkormányzat fizetési számláját választása alapján egy belföldi hitelintézet vagy a kincstár vezeti.

Az Egri Görög Önkormányzat számlavezetésére vonatkozó szerződés 2018. december 31-én lejár, ezért szükséges új szerződés kötése.

Az elmúlt években az Egri Görög Önkormányzat és a Raiffeisen Bank Zrt. között kiegyensúlyozott, rugalmas kapcsolat alakult ki.

A Raiffeisen Bank Zrt-vel folytatott előzetes tárgyalások során a bank vállalta, hogy az eddig alkalmazott kedvező kondíciókat az Egeri Görög Önkormányzat részére a 2019-2020. években is biztosítja. A szolgáltatások jelentős része ingyenes, csupán a törvény által szabályozott mértékben a tranzakciós illetéket háritják át. Az elnök bemutatta a képviselők számára a szerződés tervezetét, melyet a képviselők áttanulmányoztak. (1. számú melléklet)

39/2018. (IX.14.) sz. határozat

Az Egeri Görög Önkormányzat megtárgyalta a számlavezetésről szóló javaslatot és azt egyhangúlag, 3 igen szavazattal az alábbiak szerint hagyja jóvá: Az Egeri Görög Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a számlavezetésre vonatkozó szerződést az Egeri Görög Önkormányzat a jelenlegi kondíciókkal kösse meg 2 éves időtartamra (2019. január 1-től – 2020. december 31-ig) a Raiffeisen Bank Zrt-vel. Egyúttal felhatalmazza az Egeri Görög Önkormányzat Elnökét, hogy az ezzel összefüggő szerződéseket aláírja.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz
Határidő: 2018. december 31.

2. napirendi pont

Dr. Miliosz Nikolett köszöntötte a megjelenteket, és beszámolt a 2018. szeptember-október hónapokra tervezett programokról, hozzátéve, hogy igény szerint egyéb rendezvényekre is sor kerülhet. A szeptember-október hónapokra tervezett programok a következők:

A képviselő javasolja, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően 2018. szeptember-október hónapokban is folytatódjon Egerben a görög hagyományörző táncház.

40/2018. (IX.14.) sz. határozat

Az Egeri Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2018 szeptemberében is folytatódjon a görög hagyományörző táncház Egerben.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök
Határidő: értelem szerint

41/2018. (IX.14.) sz. határozat

Az Egeri Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot, és egyhangúlag, 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy 2018 októberében is folytatódjon a görög hagyományörző táncház Egerben.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök
Határidő: értelem szerint

Dr. Miliosz Nikolett ismertette a megjelentekkel, hogy 2018. szeptember 15. napján Egerbe látogat a Ferencvárosi Görög Nemzetiségi Önkormányzat és az Újpesti Görög Nemzetiségi Önkormányzat. A Ferencvárosi Görög Nemzetiségi Önkormányzat már korábban megkereste az Egeri Görög

Önkormányzatot, hogy nyújtson segítséget az Egerben szervezendő program összeállításához, lebonyolításához, a szabadidő tartalmas eltöltéséhez, melynek során a budapesti csoport meglátogatja Eger nevezetességeit, megismerik Eger görög vonatkozásait, történelmét, annak görög szálait, az első és a második görög diaszpóra egri történetét.

42/2018. (IX.14.) sz. határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot és 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy a 2018. szeptember 15. napján Egerbe látogató Ferencvárosi Görög Nemzetiségi Önkormányzattal és az Újpesti Görög Nemzetiségi Önkormányzattal érkező görög honfitársakat vendégül látja, körbekalauzolja őket Eger városában, és megmutatja számukra Eger görög vonatkozású emlékeit, valamint a város más, gyönyörű nevezetességeit.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök

Határidő: értelem szerint

Dr. Miliosz Nikolett felelevenítette a tényt, hogy 2018 októberében 20 éves az Egri Görög Önkormányzat. Javasolja, hogy az Egri Görög Önkormányzat ennek megünneplésére rendezze meg "Görög Ünnepe Egerben" elnevezésű rendezvényét, melynek során kulturális műsorral, görög táncbemutatóval, görög gasztronómiai különlegességekkel és élőzenés görög táncházzal készüljenek. A képviselő tájékoztatta a megjelenteket, hogy a rendezvény helyszíne még kérdéses, mert a Bartakovics Béla Művelődési Ház felújítás alatt áll, a Forrás Gyermek és Ifjúsági Ház pedig foglalt, így javasolja, hogy az aulával rendelkező iskolákat keressék fel.

43/2018. (IX.14.) sz. határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot és 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 20 éves születésnapja alkalmából Görög Ünnepet szervez Egerben.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök

Határidő: értelem szerint

Dr. Miliosz Nikolett emlékeztette a megjelenteket, hogy milyen nagy sikere van minden alkalommal a Görög Ünnepekhez kötődő rajzpályázatoknak, ezért javasolja, hogy a Görög Ünneppel kapcsolatban az Egri Görög Önkormányzat szervezze meg a "Görögország - Ahogy én látom" pályázatsorozatának újabb rajzpályázatát.

44/2018. (IX.14.) sz. határozat

Az Egri Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot és 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy az Egri Görög Önkormányzat 20 éves születésnapja alkalmából szervezett Görög Ünneppel összefüggésben meghirdeti a "Görögország - Ahogy én látom" című nagysikerű pályázatsorozatának következő részét.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök

Határidő: értelem szerint

Dr. Miliosz Nikolett javasolja, hogy a pályázattal összefüggésben idén is kerüljön sor a beérkezett művek kiállítására, hiszen sok szülő ekkor látja először gyermeke pályaművét, és a gyerekek számára is mindig nagy öröm, ha viszontlátják rajzaikat.

45/2018. (IX.14.) sz. határozat

Az Egre Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot és 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy kiállítást rendez a "Görögország - Ahogy én látom" című rajzpályázatra beérkezett rajzokból.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök
Határidő: értelem szerint

Dr. Miliosz Nikolett felhívta a képviselők figyelmét még egy programra, mellyel kapcsolatban két nappal korábban kapott megkeresést. Az Egre Görög Önkormányzat 2018. április 14-én az Idősek Bervavölgyi Otthonában Görög Délutánt szervezett. A Görög Délután célja az volt, hogy az idősek számára, akik már nem tudnak részt venni az Egre Görög Önkormányzat ünnepein egészségügyi korlátaik miatt, helybe vigye a rendezvényt. Dr. Miliosz Nikolett mesélt a rendezvény rendkívül pozitív fogadtatásáról, az idősek szeretetéről, és arról, hogy az Otthon jelezte, hogy amennyiben lehetőség van rá, szeretne egy hasonló rendezvényt, mert az az idősek számára nagyon sokat jelentett. A képviselő javasolja, hogy az Egre Görög Önkormányzat szervezzen a Bervavölgyi Idősek Otthona lakói számára egy újabb görög délutánt, melynek más a tematikája, s melynek során az idősek más érdekességeket tudhatnak meg Görögországról, mint az előző alkalommal. Javasolja, hogy az idősek számára készüljenek kis gasztronómiai bemutatóval is.

46/2018. (IX.14.) sz. határozat

Az Egre Görög Önkormányzat megtárgyalta a javaslatot és 3 igen szavazattal úgy határoz, hogy megszervezi a II. Görög Délutánt a Bervavölgyi Idősek Otthonában.

Felelős: Dr. Miliosz Kozmasz elnök
Határidő: értelem szerint

A napirendi pontok megtárgyalását követően az elnök megköszönte mindenkinek a részvételét és figyelmét, s a 2018. szeptember 14-i testületi ülést bezárta.

Eger, 2018. szeptember 23.

Dr. Miliosz Kozmasz
Egre Görög Önkormányzat
elnök



Orbán Lászlóné
jegyzőkönyv-hitelesítő